
生徒編（全校）
そう思うややそう思うあまりそう思わないそう思わないわからない

①先生や友だちにあいさつしている。 ① ## ## 31 8 0

②人と思いやりを持って接し、家族や友人を大切にしている。 ② ## ## 28 8 0

③学校に行くのが楽しい。 ③ ## ## ## 45 0

④学校は安心して通えるところだ。 ④ ## ## 70 35 0

⑤先生はよいところをほめてくれる。 ⑤ ## ## ## 33 0

⑥先生はいじめや暴力がないように取り組んでくれる。 ⑥ ## ## 87 33 0

⑦学校行事「（体育部門・学年行事等）に積極的に参加で
きた。

⑦ ## ## 39 13 0

⑧生徒会、委員会、係活動等に積極的に参加している。 ⑧ ## ## 76 53 0

⑨部活動に積極的に取り組んでいる。 ⑨ ## ## 45 28 0

⑩先生は授業をわかりやすく教えてくれる。 ⑩ ## ## 75 27 0

⑪家庭で予習や復習に取り組んだ。 ⑪ ## ## ## ## 0

⑫自分の学力は適切に評価されている。 ⑫ ## ## 79 37 0

⑬進路や生き方について学ぶ機会がある。 ⑬ ## ## 83 25 0

⑭学校は卒業後の進路について情報を知らせてくれる。 ⑭ ## ## ## 21 0

⑮学校からの便りやプリントは保護者に渡している。 ⑮ ## ## 95 46 0

⑯学校のものが壊れたときはすぐに修理される。 ⑯ ## ## ## 29 0

⑰震や火災がおきたとき、どうしたらよいか知らされてい
る。

⑰ ## ## 63 17 0

⑱感染症対策についてどうしたらよいか知らされている。 ⑱ ## ## 35 11 0

⑰ 0 0 0 0 0

⑱ 0 0 0 0 0
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保護者編（全校）
B C Dわからない

①子どもはあいさつをする習慣を身につけている。 ① ## ## 47 7 4

②学校は学校教育目標を意識した指導をしている。
【優しく思いやりのある人となる。自ら行動できる人となる。周囲と協力できる人
となる。努力を継続できる人となる。】

② ## ## 47 10 40

③子どもは思いやりのある子に育っている。 ③ ## ## 42 8 10

④子どもは楽しそうに学校生活を送っている。 ④ ## ## 37 22 6

⑤学校は社会のルールやマナーを教えようと努めている。 ⑤ ## ## 35 10 35

⑥学校は生徒のよいところをほめて伸ばしている。 ⑥ ## ## 73 18 49

⑦学校は子どもの悩みや問題に対し適切に対応してくれる。 ⑦ ## ## 88 22 81

⑧学校は基礎的・基本的な学力が身につくように指導している。⑧ ## ## 73 21 45

⑨子どもは予習・復習など家庭での学習をしている。 ⑨ 98 ## ## 97 2

⑩子どもの学力は適切に評価されている。 ⑩ ## ## 74 20 34

⑪学校は進路や生き方について学ぶ機会を設けている。 ⑪ 99 ## 88 21 80

⑫学校は卒業後の進路について情報を知らせてくれる。 ⑫ 81 ## ## 32 88

⑬学校は情報「便り・お知らせ・HP等」を発信している。 ⑬ ## ## 27 6 15

⑭学校は連絡など、対応がていねいである。 ⑭ ## ## 54 17 17

⑮学校は災害等の安全面に取り組んでいる。 ⑮ ## ## 41 6 ##

⑯学校は感染症対策について取り組んでいる。 ⑯ ## ## 29 8 28
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